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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A legutóbbi képviselő-testületi ülés óta végzett munkáról, a fontosabb eseményekről az alábbiakban 
adok tájékoztatást: 
 
2008. szeptember 20. 
Csepel Sziget Kerékpár Túra 
Az esős, szeles, hideg időjárás miatt a résztvevők egészségének megóvása érdekében a rendezőség 
úgy döntött, hogy a rendezvényt nem tartja meg. 
 
Egészségnap 
Megrendezésre került az immár hagyományossá váló Egészségnap a Csepeli Egészségügyi 
Szolgálat szervezésében. A rendezvényt az idén is nagy lakossági érdeklődés kísérte. Az 
egészségügyi szűréseken felismert betegségek további kezelése jelentős mértékben hozzájárul a 
lakosok további egészségromlásának megakadályozásához, illetve a gyógyuláshoz. 
 
2008. szeptember 23. 
A Csepel Plázában a Cinema City által működtetett 3 mozi terem megnyitó ünnepségére került sor. 
A megnyitó beszédet a polgármester mondta. Ezzel, rövidebb kihagyás után ismételten működik 
Csepelen mozi. 
 
Kiállítás megnyitó a Kaméleon Galériában 
A Kaméleon Galériában két egykori,  Karácsony Sándor Általános Iskolai tanulónak rendeztek 
kiállítást. Tóth Zsombor és Fantoly Márton jelenleg kisképzősök, azaz a Képző és Iparművészeti 
Szakközépiskola 4 osztályosai. Realisztikus fekete-fehér fotóikon mindennapi életünket és 
környezetünket mutatják be. A rendezvényt a Seditó zenekar fél órás rockzenei koncertje vezette be, 
amelyben a két kiállítón kívül játszott a kiállítást megnyitó Kőrösi Viktor Dávid, az ELTE politológus 
hallgatója is. 
Szeptemberben Geszti Péter és csapata „Amit a világon legjobban szeretek” címmel általános 
iskolások számára rajzpályázatot hirdetett. A pályázatra 700 kép érkezett, amiből 50 pályaművet 
választottak ki, s ezekből készítettek óriásplakátokat. Ebből rendezték, és rendezik meg a 
„gyermekARC” kiállítást. A plakátok a város több pontján láthatók. A Bakács teret jelenleg Szilvássy 
Lilla, a Karácsony Sándor Általános Iskola 4.B. osztályos tanulójának díjnyertes képe díszíti. 
 
2008. szeptember 25. 
Átadásra került a Szabadság utcai óvoda új tornaterme. Az ünnepségen a polgármester köszöntötte 
a jelenlévőket.  
 
A polgármester részt vett az ETK Önkormányzati Klub konferenciáján, ahol más polgármesterekkel 
és szakemberekkel együtt közmű ügyben adott tájékoztatást mintegy 40 polgármester részére a 
csepeli tapasztalatokról. 
 
Kiállítás megnyitó a Csepel Galériában 
A Csepel Galériában a kortárs művészetek, így Mayer Berta alkotásainak is egyik legavatottabb 
ismerője P. Szabó Ernő művészettörténész nyitotta meg a Munkácsy-díjas művésznő kiállítását. 
Mayer Berta képei nagyvárosi ikonok, melyeken a mindennapi emberi létezés és a bennünket 
körülvevő világ jelenik meg. 
 
2008. szeptember 26-28. 
Csepeli Ősz 2008. 
Közönséglétszám és műsor-összeállítás szempontjából az utóbbi évek legjobb szórakoztató 
rendezvénye volt a Csepeli Ősz 2008. Különböző, tudatosan létrehozott műsorsávokban, eltérő 
életkorú és kulturális igénnyel bíró embereknek kínáltunk kulturált környezetben magas színvonalú 
programot. Kiemelkedő népszerűségű volt a 100 Folk Celsius együttes, Lola és a Repuplic együttes 
koncertje, de jelentős kulturális értéket képviselt a reneszánsz délelőtt, a 4 For Dance, a Four Fathers 
és a néptáncegyüttesek produkciója is.  
21 faházat töltöttünk meg –döntő többségében- minőségi kézműves termékekkel (+ kézműves 
foglalkozások), illetve borokkal, pálinkákkal. Két erdélyi árusunk is volt, az egyik testvérvárosunkból, 
Nagyszalontáról érkezett csoport terményekből készített dísz és használati tárgyakat, a másik 
székelyudvarhelyi család többszörös díjnyertes kürtőskalácsot árult. Az árusok –a rossz helyen 
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elhelyezett ki-vidámpark kivételével- a forgalommal meg voltak elégedve és jelezték, hogy a jövő évi 
rendezvényeinken is szívesen részt vennének. 
A kulturált helyszín és a minőségi program kulturáltabb közönséget vonzott, sajnos azonban a 
társadalom állapotának megfelelően olyan réteg is megjelenik az ilyen ingyenes rendezvényeken, akik 
kinézetükkel és viselkedésükkel a többségben visszatetszést keltenek. 
Úgy véljük, hogy Csepel lakosságának nagy igénye van évi egy, de inkább kettő (tavasz - ősz) 
hasonló kulturált, ingyenes szórakozásra, ezért a jövőben is javasoljuk a hasonló szerkezetű 
rendezvények szervezését. 
A programon az önkormányzat vezetésének meghívására részt vett Nagyszalonta város 
polgármestere és felesége is. 
 
2008. szeptember 27. 
Három helyszínen került sor elektronikai hulladék begyűjtésére a Városrendezési Iroda 
szervezésében. Az őszi akció során 1371 kg elektronikai hulladék gyűlt össze. 

 
2008. szeptember 29. 
Kvalitás díjak átadása 
A Csepeli Rákóczi Kert Civil Közösségi Házban rendezték meg az idei Kvalitás-díjak és Kvalitás-
ösztöndíjak átadási ünnepségét. Az idén 16 éves alapítvány, az önkormányzat anyagi támogatásával 
Kvalitás-díjban részesíti azt az általános és középiskolás diákot, aki a tanévben 
legeredményesebbnek bizonyult a különböző szintű tanulmányi versenyeken; illetve azt a pedagógust, 
aki a tanévben legeredményesebben készített fel diákokat tanulmányi versenyre. Idén díjat kapott 
Bertha Csilla, a Nagy Imre ÁMK és Bali Krisztina, a Jedlik Ányos Gimnázium tanulója, valamint 
György Veronika, a Nagy Imre ÁMK és Elekné Becz Beatrix, a Jedlik Ányos Gimnázium tanára. 
Elismerésben részesült Lengyel Géza, a Jedlik Ányos Gimnázium tanára. A díjazottak pénz és 
tárgyjutalmat kaptak. A hátrányos helyzetű, tehetséges csepeli középiskolások Kvalitás-ösztöndíját 
Benda Zsuzsanna és Bali Krisztina, a Jedlik Ányos Gimnázium két tanulója kapta. A díjazottakat 
Orosz Ferenc alpolgármester köszöntötte, a díjakat Erdei Éva, nyugdíjas tanár, festőművész, a 
Csepeli Alkotó Fórum elnöke adta át. 
 
Kiállítás megnyitó a Csepel Galériában 
A Csepel Galériában 36 művész alkotásaiból Anno Domini MMVIII. címmel rendezett kiállítást a 
Csepeli Alkotó Fórum. A kiállítást -Sárkány István festőművész, a galéria igazgatójának köszöntőjét és 
Erdei Éva festőművész, a CSAF elnökének bevezetőjét követően- Sipos Endre festőművész nyitotta 
meg. Az eseményt Filip Tamás költő saját verseivel színesítette.  
 
2008. október 2. 
Az Ifjúsági táborban tartotta immár hagyományos OSZI Nap rendezvényét az intézmény közössége. A 
rendezvényen részt vett a polgármester is és tájékoztatást adott az OSZI-val kapcsolatos 
kérdésekben. 
 
A polgármester Orosz Ferenc alpolgármesterrel és dr. Polinszky Tibor főépítésszel a Fővárosi 
Önkormányzatban Ikvai-Szabó Imrével és a FADESA Magyarország képviselőivel tárgyalt az északi 
fejlesztésekkel kapcsolatos kérdésekben.  
A témával kapcsolatosan a helyszíni anyagok között olvasható a FADESA Magyarország 
képviselőinek levele. 
 
2008. október 3. 
Idősek Napja 
A Szociális és Egészségügyi Ágazat megemlékezett az Idősek Napjáról és a Simon Bolivar sétányon 
lévő nyugdíjas ház fennállásának 20 éves évfordulójáról. 
 
Történelmi séta Pákozdon 
Az évfordulós események előkészítésére létrehozott Koordinációs Testület döntése értelmében az 
1848-as forradalom és szabadságharc 160. évfordulója tiszteletére vetélkedősorozatot szerveztünk az 
általános iskolák számára. A vetélkedőre 11 iskola 19 csapata nevezett. A résztvevő csapatok és a 
Koordinációs Testület tagjai felkeresték a sukorói református templomot, valamint Pákozdon az 
emlékmúzeumot. A látogatás keretében koszorút helyeztek el az emlékműnél önkormányzatunk 
nevében. A kirándulás végén megtekintették az eredeti ’48-as emlékművet is. 
 

 3



Műfüves pálya átadása a Jedlik Ányos Gimnáziumban 
A Jedlik Ányos Gimnázium műfüves pályaavató kispályás labdarúgó tornáját a gimnázium vezetése 
illetve a testnevelők ötleteként rendezte az iskola. Négy csapat kapott meghívást: Pályakészítők 
csapata, képviselő testület csapata, öreg-diákok csapata, valamint a rendező Jedlik tanárok csapata.  
A jó hangulatú eseményt a tanárok csapata nyerte meg az öregdiákok valamint a pályaépítők csapata 
előtt. A képviselő testület csapata „nem vállalta a megméretést”, így csak a pálya széléről csodálhatta 
a remekül sikerült pálya minőségét.  
 
2008. október 4. 
Csepeli Szakrendelő Intézet 60. évfordulója 
Ünnepségre került sor a Csepeli Szakrendelő Intézet fennállásának 60. évfordulója alkalmából, 
melyen az intézmény korábbi és jelenlegi dolgozói nagy számban vettek részt. Az ünnepség 
keretében felavatásra került az a díszfelirat, amely az épület tervezőinek és létesítőinek állít emléket. 
Az évforduló alkalmából a Semmelweis Orvostörténeti Múzeum rendezésében egy helyszíni kiállítás 
megnyitására is sor került. 
 
2008. október 6. 
Koszorúzás az Aradi Vértanúk emléktáblánál 
Az Aradi Vértanúk kivégzésének 159. évfordulója alkalmából Budapest XXI. Kerület Csepel 
Önkormányzata koszorúzási ünnepséget rendezett. Körömi Gábor, a Nagy Imre ÁMK Alapfokú 
Művészeti Iskolájának igazgatója tolmácsolásában hangzott el Vörösmarty Mihály, Előszó című verse. 
Ezt követően Ádány Vincéné, a Jedlik Ányos Gimnázium történelemtanára emlékezett meg a 159 
évvel ezelőtti eseményekről és a hősökről, majd Ady Endre Október 6 című versét Végh Orsolya, a 
Jedlik Ányos Gimnázium tanulója mondta el.  Az ünnepség koszorúzással zárult. 
 
2008. október 7. 
Kiállítás megnyitó a Kék Iskola Galériában 
A Kék Iskola Galériában Sebeők János író, publicista nyitotta meg a Csepel Galéria Egyesület 
Őselemek kiállítás sorozatának Levegő című kiállítását. A 20 művész alkotásai november 13.-áig 
tekinthetők meg. 
 
2008. október 8. 
Ülésezett a XXIII. kerületi Önkormányzat hivatalában a BKKÖSZ közgyűlése. A közgyűlésen Orosz 
Ferenc alpolgármester vett részt. Tárgyaltak az energia (áram, gáz) liberalizációval kapcsolatos 
kérdésekről.  
Önkormányzatunk kezdeményezésére a közgyűlés napirendre tűzte a IX. kerületi önkormányzat 
„szocialista feszültség export”-jával kapcsolatos, a képviselő-testület előtt már ismert és tárgyalt 
témakört is. A közgyűlés elfogadta önkormányzatunk javaslatát és megállapodott egy polgármesteri 
találkozóban ahol az érintett kerületet együttes fellépését egyeztetik. 
 
2008. október 13. 
A Munkásotthonban került megrendezésre az Idősek Napja alkalmából a kerületi nyugdíjasok 
köszöntése. A közel 150 megjelent nyugdíjast a polgármester köszöntötte. 
 
A Csepel Plázában a Festészet Napja alkalmából mintegy 18 festő (köztük Kossuth és Munkácsy-
díjas festőművész) kiállításának megnyitására került sor. A kerület számára is kiemelkedő kiállítás 
megnyitóját a polgármester tartotta. 
 
Kiállítás megnyitó a Nagy Imre ÁMK galériájában 
A Nagy Imre ÁMK galériájában Erdei Éva festőművész, a CSAF elnöke nyitotta meg Öveges Ernő 
gyönyörű színeket felvonultató, „a Bakony varázsa” című kiállítását. A megnyitón közreműködtek az 
Egressy Béni Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Zeneművészeti Szakközépiskola növendékei. A 
tárlat november 5.-ig tart nyitva. 
 
2008. október 13-16. 
Lezajlottak a testületi ülés előkészítésére a bizottsági ülések. 
 
2008. október 16. 
Az Egészségügyi Szűrőnap tapasztalatait értékelte a szakrendelő vezetése egy szakmai szimpózium 
keretei között. 
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2008. október 14. 
A Rákóczi-kert Civil Házban került megrendezésre a 2008. évi Házunk tája című verseny 
eredményhirdetése. A Helytörténeti és Városszépítő Egyesület és a Kertbarátok Klubja, valamint az 
önkormányzat által 3 éve indított mozgalom eredményei kerültek kihirdetésre és mintegy 30 elismerés 
(erkölcsi és anyagi) átadására. A rendezvényen részt vett a polgármester is. 
 
Sakk verseny 
A Csepel SC Szabadidősport termében megrendezett eseményen a hétfordulós önkormányzat Kupa 
IV. versenye zajlott 23 fő részvétellel, melynek eredménye: 
1. Huvé Károly, 2. Vértes Zoltán, 3. Borsos Dániel,  4. Farkas Béla, 5. Diósi István, 6. Soós Ferenc
  
2008. október 15. 
Kiállítás megnyitó a Helytörténeti Gyűjteményben 
A Csepeli Helytörténeti Gyűjteményben Dr. Bolla Dezső, a Csepeli Helytörténeti és Városszépítő 
Egyesület elnöke köszöntőjét követően Dr. Zsidi Paula, a Budapesti Történeti Múzeum főigazgató-
helyettese, az Aquincumi Múzeum igazgatója nyitotta meg a „Csepel régészeti története” című állandó 
kiállítást. A megnyitón közreműködött Heffner Attila, táltos zenész. 
 
2008. október 15. 
Kiállítás megnyitó a Hricsovinyi Galériában 
A Hricsovinyi Galériában Dr. Cs. Tóth János művészeti író  nyitotta meg Katona Erzsébet festőművész 
kiállítását. Az eseményen közreműködött Békési Attila mandolinművész. A tárlat november 4.-ig 
tekinthető meg. 
 
2008. október 16-18. 
50 éves a Csepel Táncegyüttes 
Az 1958-ban alakult Csepel Táncegyüttes 50 éves jubileumát ünnepelte. Az együttes csoportjai az 
elmúlt öt évtized alatt számtalan külföldi és hazai fellépésen, fesztiválon szereztek elismerést és 
dicsőséget Csepelnek és a Magyar folklórnak.  Október 16.-án az együttes ötven évét bemutató 
kiállítás megnyitásával vette kezdetét az ünnepségsorozat. Az első nap az együttes gyermek 
csoportjai mutatkoztak be, majd 17.-én a jelenlegi Csepel Táncegyüttes fergeteges műsorának tapsolt 
a nagyszámú közönség. A harmadik, de ekkor is teltházas napon a Csepel Táncegyüttes régi-senior 
tagjainak ünnepi előadása és az azt követő Néptáncosok Bálja zárta a nagysikerű 
rendezvénysorozatot. 
 
2008. október 18. 
Történelmi kirándulás Pozsonyban 
A ’48-as történelmi versenyre való felkészülés keretében a résztvevő csapatok és a Koordinációs 
Testület tagjai látogatást tettek Pozsonyban. A városnézés keretében megismerkedhettek a 
forradalom előzményeiben fontos szerepet játszott történelmi helyekkel, épületekkel. Útközben 
Somorján koszorút helyeztek el az önkormányzatunk nevében a ’48-as emlékműnél. 
 
2008. október 20. 
Kiállítás megnyitó a Csepel Galériában 
A Csepel Galéria és Művészetek Háza, valamint a Magyar Festészet Alapítvány közösen szervezte 
meg a Magyar Festészet Napja alkalmából rendezett „Öt művész öt tárlat” című kiállítást. A tárlatot 
Gross Arnold, grafikusművész, Szkok Iván, festőművész, dr. Feledy Balász, művészeti író és Fábián 
László író nyitotta meg. A november 14.-ig nyitva tartó kiállításon Deák Ilona, Gajzágó Sándor, Hatos 
Csaba, Vecsey Csaba és Veress Sándor alkotásai tekinthetők meg. 
 
Kispályás labdarúgó bajnokság 
2008. szeptember 23-án véget ért a kispályás labdarúgó bajnokság alapszakasza. A tavaszi - őszi 
rendszerben körmérkőzéses plusz rájátszás formában megrendezett labdarúgó bajnokságon, 
szeptember 30-án, október 7-én, 14-én, 21-én a rájátszás első négy fordulójával folytatódott. 
A bajnokságban 15 csapat vesz részt, heti rendszerességgel keddi napokon 150 -200 főnek adva 
sportolási lehetőséget. A bajnokság idén is sikert aratott, és sportszerű küzdelmekkel alakultak ki a 
mérkőzések eredményei. 

 
 
 

 5



Az önkormányzat pénzügyi helyzetéről röviden: 
 

• A szeptember havi bérkifizetésekhez az önkormányzat 211.728 eFt bérhitelt vett igénybe. 
• Enyhültek a likviditási gondok azzal, hogy a szeptember 15-i határidőt követően az 

építményadó számlára 372,5 millió Ft, a gépjárműadó számlára 248 millió Ft adóbevétel folyt 
be. 

• 2003. évben indított bírósági eljárás eredményeként pert nyert a Fővárosi Önkormányzat az 
egyik iparűzési adófizetővel szemben, így a 2003. évi forrásmegosztási elvek 
figyelembevételével 95 millió Ft többletbevételhez (iparűzési adó) jutott kerületünk, mely az 
önkormányzat számlájára október 1-én került jóváírásra. 

• A 2008. évi fővárosi és kerületi önkormányzatok közötti forrásmegosztási rendelet alapján a 
Fővárosi Önkormányzat a második félévi iparűzési adók befizetését követően kerületünk 
részére 1.953 millió Ft iparűzési adóbevételt utalt október 9-én. Ezzel hosszú idő után ismét 
pozitív egyenlege volt az önkormányzat elszámolási számlájának.  

 

A SZLEB saját hatáskörben: 
- Vissza nem térítendő támogatást ítélt meg „A távhővel ellátott lakóépületek lakásonkénti 

hőfogyasztásának szabályozására és mérésére alkalmas eszközök beszerelésének 
támogatása (ÖKO-PROGRAM) 2008. évben kiírt pályázat” –ra beérkezett 8 pályázó részére, 
összesen 8.578.201,- Ft-ot. 

- Versenytárgyalási felhívás kiírásáról döntött a II. Rákóczi F. út 93-95., és 97-105. szám alatt 
található 3 db üres lakás bérbeadásához. 

- Elutasította a Kapos u. 2/B. sz. társasház méltányossági kérelmét, mivel az „Egycsatornás 
gyűjtőkémények (termofor kémények) felújításának támogatására” című pályázatra benyújtott 
pályázatuk a Bizottság által elfogadott és kiírt pályázati kiírásnak nem felelt meg. 

- A lakásfenntartási kiadások körében keletkezett hátralékok rendezése ügyében 44 esetben 
adósságcsökkentési támogatásról döntött. 

- Fiatal házasok első lakáshoz jutásának támogatása tárgyában benyújtott két kérelem 
esetében összesen 1.200.000,- Ft összegben vissza nem térítendő támogatást ítélt meg. 

 
A PEKB saját hatáskörben 

- Jóváhagyta a „Térfigyelő rendszer bővítése és kamera áthelyezés” tárgyú beruházási 
programot és célokmányt. 

- A „Térfigyelő rendszer bővítése és kamera áthelyezés” tárgyban indítandó közbeszerzési 
eljárás Bíráló Bizottságába Kovács Szilviát delegálta. 

 
Az OKISB saját hatáskörben 

- Tudomásul vette a Csepeli Ősz rendezvénysorozat tájékoztatóját. 
- Jóváhagyta a Csete Balázs Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola módosított 

Házirendjét. 
- Jóváhagyta a Csodakút Óvoda módosított SZMSZ-ét. 

 
A TB saját hatáskörben 

- Egyetértett az Europlakát Reklám és Hirdetésszervező Kft-vel a kerület autóbusz 
megállóhelyein létesített utasvárók, valamint új utasvárók kihelyezésének és fenntartásának 
tárgyában kötendő szerződéssel. 

- A Hollandi úti BKV buszvégállomás kialakításának megváltása ügyében korábbi döntését 
fenntartja az ideiglenes megváltás ellenértékére vonatkozóan. Felkéri a polgármestert, 
intézkedjen abban, hogy a CSEVAK Zrt. az önkormányzat főépítészével egyeztetve, a 
területre és környékére vonatkozóan készítsen felmérést a bekövetkezett változásokról, a 
megoldási lehetőségekről és egy konkrét végső megoldásra vonatkozóan. 
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KÖVETKEZŐ IDŐSZAK FELADATAI 
 

október 22. 14 óra Október 23-i ünnepség. 
 15,15 Díszpolgári cím átadás. 
október 27. 10 óra Tisztségviselői értekezlet. 
 14 óra dr. Szeles Gábor jegyző fogadó órája. 
október 29. 9 óra Ágazatvezetői értekezlet. 
 9 óra Polgármesterek találkozója a XX. kerületi 

Polgármesteri Hivatalban. 
 18 óra Nyilvános telefonos fórum a Csepp TV-ben a 

tisztségviselők részvételével. 
október 30. 13 óra Bizottsági elnöki értekezlet. 
október 31. 8 óra Tisztségviselők koszorúzása a Mindenki 

keresztjénél Halottak napja alkalmából. 
november 3. 10 óra Tisztségviselői értekezlet. 
 14 óra Orosz Ferenc alpolgármester fogadó órája. 
november 3-7.  Csepeli Pedagógiai Napok külön program alapján. 
november 4. 9 óra Kerületi Építész Nap. 
 13 óra A tisztségviselők a BKV Zrt. vezetőivel tárgyalnak. 
november 6. 14 óra Ifjúsági Konferencia a Királyerdei Művelődési 

Házban. 
november 10. 10 óra Tisztségviselői értekezlet. 
 14 óra Horváth Gyula alpolgármester fogadó órája. 
november 10-13.  Bizottsági ülések. 
november 12. 9 óra Ágazatvezetői értekezlet. 
november 13. 10 óra Gazdasági Kabinet ülése. 
november 15. 17 óra Egészségügyi dolgozók bálja. 
november 16.  Evangélikus templom felszentelésének 80. 

évfordulós ünnepsége a Csepeli Evangélikus 
templomban. 

november 17. 10 óra Tisztségviselői értekezlet. 
 14 óra Polgármesteri fogadó óra. 
november 20.  9 óra Képviselő-testületi ülés. 

 
 
Budapest, 2008. október 20.         
            
        Tóth Mihály 
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Budapest XXI. Kerület 
Csepel Önkormányzata 

 

Polgármesteri Hivatal 
ALJEGYZŐ 

1211 Budapest XXI. Szent Imre tér 10. 
        1751 Bp., Pf. 85.                                                      (1)-276-4660                               Honlap: www.csepel.hu

E-mail: bernadne.fi@budapest21.hu                         Fax:        (1)-276-4768                               Portál: www.budapest21.hu
  
Ügyintéző: Bernádné dr./VÁ Tárgy: Két testületi ülés közötti beszámoló 
 
 
 
Tóth Mihály 
polgármester úr 
 
Helyben 
 
 
 

TÁJÉKOZTATÓ A KÉT TESTÜLETI ÜLÉS KÖZÖTTI ESEMÉNYEKRŐL 
 
 

A két testületi ülés között eltelt időszakban az Igazgatási Ágazat vonatkozásában az alábbi 
fontos események történtek: 
 
 
Igazgatási Iroda 
 

1. Az elmúlt testületi ülés óta a Kereskedelmi Csoport munkatársai 3 telephelyet és 3 
üzletet ellenőriztek, lakossági bejelentésre 3 esetben került sor helyszíni szemle 
megtartására. Az ellenőrzés eredményeként 2 üzlet bezárásra került, 1 üzletben a 
tevékenység folytatását megtiltották a kollégák. A telephelyeken végzett ellenőrzés 
során megállapították, hogy a vállalkozások jogerős telepengedély nélkül végezték 
tevékenységüket. 2 telephelyen a tevékenységet felfüggesztették, 1 esetben az eljárás 
még folyamatban van tekintettel arra, hogy az ügyfelet beidézték. 

 
Fentieken kívül 6 esetben utóellenőrzést tartottak a kollégák, ahol megállapították, 
hogy  
- 1 esetben a vállalkozó az üzletzárási kötelezettségének eletet tett, 
- 2 esetben a működés az üzletkörnek megfelelő, 
- 1 esetben az üzlet bezárásáról rendelkező határozatban foglaltak ellenére az üzlet 
üzemel (ebben az esetben bírság kiszabására került sor)  
- 2 esetben megállapították, hogy a működési engedély elutasítását a vállalkozó 
tudomásul vette, az üzlet zárva tart. 
 
Fentieken túlmenően a Kereskedelmi Csoport munkatársai 10 üzlet esetében adtak ki 
működési engedélyt, 22 esetben került sor a működési engedély módosítására és 10 
üzlet megszűnésének tudomásulvétele történt az elmúlt időszakban. 
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2. Az Anyakönyvi Csoport anyakönyvvezetői az elmúlt testületi ülés óta 26 anyakönyvi 
eseménynél (házasságkötésnél), valamint 1 személy honosítása során működtek közre. 
A várhatóan 2009. január 1-jén hatályba lépő, az anyakönyvvezetők munkáját 
jelentősen érintő jogszabályok és jogszabályváltozásokra történő felkészülés 
elkezdődött. 

 
3. Az Iktató Csoport munkatársai a Hivatal „E” épületében, az eddigiekhez viszonyítva 

jóval jobb körülmények közé kerültek elhelyezésre. A költözködés miatt kiürített 
helyiségek a jövőben irattárként funkcionálnak, azok berendezése folyamatban van. Ez 
a változás megoldást jelent az idei évi iratok tárolását tekintve, azonban nem oldja 
meg általánosságban az iratok elhelyezésének problémáját.  

 
.  

4. 2008. augusztus 4. napján megindított „Vezetékes telefon- és internetszolgáltatás 
beszerzése” tárgyú közbeszerzési eljárás nyertese a Magyar Telekom Nyrt. lett, az 
eljárás eredménye 2008. október 7-én 11. órakor került kihirdetésre. A szerződéskötés 
folyamatban van. 

 
Megkezdődött az elnyert KMOP-3.5.4-2007. sz. pályázatra benyújtott és elnyert EU-s 
támogatás felhasználásához szükséges közbeszerzési eljárások előkészítése. A 
Hétszínvirág Óvoda és a Vénusz u. 2. szám alatti orvosi rendelő komplex 
akadálymentesítésével kapcsolatos közbeszerzési eljárásban – tekintettel arra, hogy 
bár egyszerű eljárási rendben került sor a kivitelezést végző vállalkozó kiválasztására, 
EU-s támogatásból valósul meg a beszerzés – hivatalos közbeszerzési tanácsadó 
működik közre.  
 

 
Városépítési Iroda 
 

1. Irodánkon sajnálatos módon, folyamatosnak mondható személyi változások történnek. 
Az elmúlt egy hónapban Vajda Teréz ügyintéző elhagyta irodánkat és sajnálatos 
módon újabb két ügyintéző jelentette be távozási szándékát. Ez a jelenség ismétlődő, 
már-már rendszeres, amely rendkívül megnehezíti az irodán folyó munkát, lassítja az 
ügymenetet. A távozások után újra három fő ügyintézői státusz lesz üresen és az 
irodavezetői státusz is még üres, helyettesítéssel megoldott. 

2. Az idei évben jelentősen módosult az egyes építésügyi hatósági eljárásokról, valamint 
a telekalakítási és az építészeti – műszaki dokumentációk tartalmáról szóló 37/2007. 
(XII. 13.) ÖTM rendelet és az országos településrendezési és építési követelményekről 
szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm rendelet (OTÉK). A módosítások után megtörtént az 
ügyintézők felkészítése és a hatóság nyomtatványainak felülvizsgálata és javítása. A 
jogszabályi változások további elmélyítése folyamatban van, melyhez a témában 
szerveződő felkészítő konferenciákon való részvétel is segítséget nyújt. 

3. 2008. szeptember 12-én befejeződtek a Vihorlát u. 30. szám alatti ingatlanon a 
hatósági végrehajtás munkálatai. A több éve húzódó ügyben a hatósági végrehajtás 
keretében elszállítattuk az ingatlanon felhalmozott nagy mennyiségű hulladékhalmot, 
megszüntetve ezzel a baleseti és közegészségügyi kockázatai tényezőket. A kivitelező 
cég a munkát szerződés szerint teljesítette. 

4. A csepeli Tesco-Áruház megkapta a Budapest Főváros Önkormányzatának 
Közlekedési Ügyosztályától a 10-1524/29/2008. számú határozatban a jogerős építési 
engedélyt a Mag u. átépítésére vonatkozóan. A munkakezdés bejelentése és a Nemzeti 
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Közlekedési Hatóság szakhatósági állásfoglalása után az eljárás lezárható az 
ideiglenes használatbavételi engedély meghosszabbításával. 

5. A Budapesti Szabadkikötő Logisztikai Zrt. II-51820-16/2008. számon megkapta az 
elvi beépítési engedélyt a Szikratávíró u. , 210023 helyrajzi számú ingatlanon két új 
csarnoképület elhelyezésére vonatkozólag. A határozat nem jogerős. 

 
 
Ügyfélszolgálati és Okmányiroda 
 

1. Az elmúlt időszakban irodánkon az irodavezető – Pillér Erika – 2 év GYED 
igénybevétele után szeptember 15. napjától újra munkába állt. 

 
2. Megtörtént az ügykörjegyzék és a munkaköri leírások aktualizálása annak 

megfelelően, hogy az eddigi megbízott irodavezető a továbbiakban csoportvezetőként 
helyettesíti az újra munkába állt irodavezetőt. Az Iroda többi dolgozójának munkaköri 
leírását is aktualizáltuk. 

 
3. Az Okmányiroda biztonsági szabályzatát szem előtt tartva a jövőben nagyobb 

figyelmet fordítunk az Okmányirodába történő biztonsági beléptetésre. Ennek 
érdekében a meglévő szabályzatról ismét tájékoztattuk a hivatal munkatársait, 
valamint az okmányirodai folyosó számkódos zárjának kódját megváltoztattuk. 

 
4. Az egyéni vállalkozói szakmakódok változása miatti igazolványcserével kapcsolatban 

az IRM egy átfogó javaslatcsomagon dolgozik, ami azt célozza, hogy a TEÁOR 
számok változásával vállalkozói oldalon ne keletkezzen többletköltség, adminisztratív 
teher, míg állami oldalon a lehető legegyszerűbb, leghatékonyabb rendszer kerüljön 
kialakításra. Ez számos törvény, kormányrendelet és miniszteri rendelet módosítását 
fogja igényelni. Így jelenleg a vállalkozói igazolványok cseréjével kapcsolatos eljárás 
a korábbiaknak megfelelően folyik. 

 
 
Budapest, 2008. október 15. 
 
 
 
        Bernádné dr. Faragó Ibolya 
               aljegyző 
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Budapest XXI. Kerület 
Csepel Önkormányzata 

 

Polgármesteri Hivatal 
Humánpolitikai és Üzemeltetési Ágazat 

Ágazatvezető 
 

1211 Budapest XXI. Szent Imre tér 10. 
        1751 Bp., Pf. 85.                                                       (1)-4276-109                               Honlap: www.csepel.hu

E-mail:papp.gyne@budapest21.hu                             Fax:        (1)-4276-…..                               Portál: www.budapest21.hu
Iktatószám: HPÜÁG-       /2008. Hivatkozási szám: 
Ügyintéző:  Tárgy: Beszámoló 
 

Tóth Mihály 
polgármester 
részére 
  
 

H e l y b e n 
 

Tisztelt Polgármester Úr! 
 
Mellékelve megküldöm a két testületi ülés között eltelt időszakban a Humánpolitikai és Üzemeltetési 
Ágazat vonatkozásában az alábbi fontosabb események történtek: 
 
Ágazatvezetői hatáskörben végrehajtott feladat volt: 

1. „CSŐSZ” rendezvény egyeztetési feladatainak folyamatos ellátása, és lebonyolításában 

való részvétel. 

2. „Csepel Díszpolgára” kitüntetési ünnepséggel kapcsolatos feladatok elvégzése. 

3. Iktató-irattári csoport költözésével kapcsolatos feladatok lebonyolítása. 

4. A bizottsági ülések informatikai rendszerének átalakítása, a jobb hangfelvétel érdekében; 

a Szervezési Iroda munkatársainak oktatása ezzel kapcsolatosan. 

5. A Polgármesteri Hivatali selejtezésre kijelölt eszközeinek leltározása. 

6. A Polgármesteri Hivatal vezetékes telefon közbeszerzésében való részvétel. 

7. Az Okmányiroda részére raktárhelység kialakítása, ezzel kapcsolatos szervezési feladatok 

végrehajtása. 

8. A porta helyiség felújítási munkálatainak lebonyolítása. 

 

Személyzeti vezetői feladatok tekintetében: 

9. Álláspályázat kiírása építéshatósági/településüzemeltetési ügyintéző pótlása érdekében. 

10. A már előzőleg kiírt 6 db álláspályázat (önkorm.-i-intézményi referens; pénzügyi 

ügyintéző-pénztáros; Adóügyi Iroda irodavezető, adóbehatási ügyintéző; belső ellenőr; 

ügyintéző-titkárnő) kiválasztással, és visszajelzéssel kapcsolatos feladatok folyamatos 

ellátása. 
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11. 22 fő továbbképzésének ügyintézése egyéb szakmai konferenciákra. 

12. 1 fő köztisztviselő felvételével, kapcsolatos feladat ellátása, 

13. A szeptember havi jelentési kötelezettségek teljesítése a MÁK felé, valamint a megbízási 

szerződések visszaigazolása. 

14. Intézkedés a gépjármű költségtérítés kifizetésében 2008. október hónapra. 

15. 12 fő részére átsorolás elkészítése. 

16. 1 fő közszolgálati jogviszonyának megszüntetése. 

17.  2 fő kinevezésének módosítása. 

18.  4 fő jubileumi jutalmazásával kapcsolatos feladat elvégzése. 

19.  4 fő közigazgatási alapvizsgára való jelentkeztetése. 

20.  3 fő tanulmányi szerződésével kapcsolatos feladatának elvégzése. 

21. 42 fő időszakos foglalkozás egészségügyi vizsgálatra beutalásának lebonyolítása. 

 

 

 

Budapest, 2008. október 15. 

 

       Tisztelettel: 

 

         Papp Gyuláné 
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Helyzetjelentés a Fejlesztési Csoport kiemelt témáiról 
 
I. Csepeli Gerincút I. ütem 
 
A Fővárosi Önkormányzat részére az önkormányzati tulajdonú területek átadási 
folyamata megkezdődött. Megszülettek a testületi döntések, az átadási jegyzőkönyv 
és a megállapodás előkészítés alatt van. 
 
II. Teherforgalmi Elkerülő út 
 
A Kt döntése alapján megrendeltük a területmegszerzéshez szükséges 
dokumentációkat. A műszaki dokumentumok elkészültek, azokat a Földhivatal 
folyamatosan záradékolja. 
Közbeszerzésen kiválasztott cég elkezdte az engedélyezési tervek készítését. 
Megtörtént a kisajátítást végző ügyvédi iroda kiválasztása. 
 
III. INTERREG pályázat előkészítése 
 
A volt Csepel Művek területének befektetési célú, komplex fejlesztését megalapozó 
előkészítő feladatok megvalósítására a Fejlesztési Csoport projekt koncepció 
kidolgozását kezdte meg, amely pályázat formájában a 2008. áprilisában megnyíló 
INTERREG IVB program keretében kerülhet beadásra. 
A projekt előzetes szakmai tartalma, pénzügyi ütemezése egyeztetésre került a 
Csepeli Munkaadók és Gyáriparosok Egyesületének és a BKIK Csepeli 
Tagcsoportjának elnökével.  
A pályázat szakmai összeállítását végző tanácsadó céggel a szerződést aláírásra 
került. 
A pályázat az értékelés első körén sikeresen túljutott. 
 
IV. Termálfürdő és Wellness 
 
Kiválasztásra került az ingatlan hasznosítási pályázatot lebonyolító cég. 
Elkészült a pályáztatás ütemterve, kidolgozásra került a területre vonatkozó szűkített 
beépítési paraméterek jegyzéke. 
 
V. Fedett uszoda 
 
Az Önkormányzat számára nyújtott uszodai szolgáltatás közbeszerzési eljárásának 
előkészítése folyamatban van. 
 
VI. Az Ügyfélszolgálati Iroda felújítása 
 
A felújítást megalapozó engedélyezési tervek és kiviteli tervek elkészítése 
folyamatban van. 
 
VII. A mag utca megépítése 
 
Jogerőssé vált a Mag utca építési engedélye, a TESCO a kivitelezővel szerződést 
kötött. 
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A Fejlesztési Csoport által gondozott aktuális pályázati témák: 
 

 
 

1. 

UNDP energetikai 
megvalósíthatósági 
tanulmányok 
kidolgozása 

Nyert, a 
támogatást 
két 
ütemben 
megkaptuk 

15.360 3.072  

2. 

KMOP-2007-4.5.3 
jelű pályázat, 
Vénusz u. 2. sz. 
alatti Háziorvosi 
Rendelő komplex 
akadálymentesítése 

Nyertes 
pályázat 

22.836.244 
 4.029.925  

3. 

KMOP-2007-4.5.3 
jelű pályázat, a 
Hétszínvirág óvoda 
komplex 
akadálymentesítése 

Nyertes 
pályázat 24.333.742 16.909.890  

 
1.) KMOP-2007-4.5.3 jelű pályázat, Vénusz u. 2. sz. alatti Háziorvosi Rendelő 
 komplex akadálymentesítése: 
 
Komplex akadálymentesítés megvalósítása az intézményben, valamint közvetlen 
külső környezetében a középületek akadálymentesítését szabályozó hatályos 
jogszabályokban foglalt előírások szerint. A pályázat támogatási intenzitása: 85% 
támogatás, 15% önrész. A pályázati támogatás elnyerése esetén az alábbi feladatok 
kerülnek megvalósításra:  
Fizikai akadálymentesítés 
 

1) Akadálymentes parkoló kialakítása 
2) Külső megközelíthetőség akadálymentes megoldása 
3) Külső felvonó utólagos elhelyezése 
4) Bejárat(ok) megfelelő módon történő kialakítása (felhajtórámpa, 

megfelelő kialakítású bejárati ajtó) 
5) Akadálymentes WC-mosdó kialakítása a megfelelő szaniterekkel és 

kiegészítőkkel felszerelve (emeleten) 
6) Felső szinten tűzbiztos épületszakasz kialakítása (tűzeset esetén 

használandó) 
 
A nyílászárók mérete, a padlóburkolat minősége, a közlekedők szélessége 
megfelelő. 
 

Infokommunikációs akadálymentesítés 
 

1) Utólagosan elhelyezett burkolati vezetősávok kialakítása 
2) Burkolati figyelmeztető jelzések kialakítása (pl. lépcsőkar, felvonó, stb. 
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        jelzésére) 
3) Információs táblák elhelyezése (jól látható és tapintható) 
4) Üvegfelületek megfelelő módon történő jelzése 
5) Falfelületek és nyílászárók színkontrasztos kialakítása 

 
A pályázat az igényelt támogatást elnyerte, a kivitelező kiválasztására a 
közbeszerzési eljárás előkészítése folyamatban van. 
 
2.) KMOP-2007-4.5.3 jelű pályázat, a Hétszínvirág óvoda komplex 
akadálymentesítése: 
 
Komplex akadálymentesítés megvalósítása az intézményben, valamint közvetlen 
külső környezetében a középületek akadálymentesítését szabályozó hatályos 
jogszabályokban foglalt előírások szerint. A pályázat támogatási intenzitása: 59% 
támogatás, 41% önrész. A pályázati támogatás elnyerése esetén az alábbi feladatok 
kerülnek megvalósításra:  
 
I.  Fizikai akadálymentesítés 
 

1.) Akadálymentes parkoló kialakítása 
2.) Külső megközelíthetőség akadálymentes megoldása 
3.) Felvonó utólagos elhelyezése 
4.) Bejárat(ok) megfelelő módon történő kialakítása (felhajtórámpa, megfelelő 

kialakítású bejárati ajtó) 
5.)  Közlekedők szükséges szabad szélességének biztosítása 
6.)  Akadálymentes WC-mosdó kialakítása (földszinten a szülők ill.személyzet 

részére, emeleten a gyerekek részére) 
7.)  Nyílászárók cseréje a szükséges szabad méret biztosításával 
8.)  Burkolatcsere – csúszásmentes burkolat 
9.)  Új lépcsőház kialakítása (tűzbiztonsági okokból, tűzvédelmi szakemberrel 

való egyeztetés alapján) 
10.)Felső szinten tűzbiztos épületszakasz kialakítása (tűzeset esetén 
használandó) 
 
 
      Infokommunikációs akadálymentesítés 

 
6) Burkolati vezetősávok kialakítása 
7) Burkolati figyelmeztető jelzések kialakítása (pl. lépcsőkar, felvonó, stb. 
      jelzésére) 
8) Információs táblák elhelyezése (jól látható és tapintható) 
9) Üvegfelületek megfelelő módon történő jelzése 
10) Falfelületek és nyílászárók színkontrasztos kialakítása 
11) Indukciós hurok beépítése, vagy egyéni infrasugaras hangerősítő 

készülék beszerzése (hallássérült személyek részére) 
 
A pályázat az igényelt támogatást elnyerte, a kivitelező kiválasztására a 
közbeszerzési eljárás előkészítése folyamatban van. 
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Közép-Magyarországi Operatív Program, Közösségi 

Kezdeményezési Programok keretében, ill. Fővárosi Önk. 
kezelésében beadott/beadásra kerülő önkormányzati pályázatok 

2007-2008. 
 
 

Pályázati felhívás 
Pályázatot 
előkészítő 

szervezet ill. 
szervezeti egység 

Igényelt vagy 
elnyert támogatás Pályázati eredmény 

KMOP-2007-2.1.2 
Kerékpárutak 
fejlesztése: RSD 
turisztikai kerékpárút 
kiépítése 

Fejlesztési Csoport 235.954.084,-Ft 
(igényelt) 

A pályázat 2008. 
őszén kerül kiírásra, 
újra beadásra kerül 

KMOP-2007-2.1.2 
Kerékpárutak 
fejlesztése: Ady 
Endre úti 
hivatásforgalmi 
kerékpárút építése 

Fejlesztési Csoport 77.873.753,-Ft 
(igényelt) 

A pályázat 2008. 
őszén kerül kiírásra, 
újra beadásra kerül 

KMOP-2007-4.5.3 
jelű pályázat, Vénusz 
u. 2. sz. alatti 
Háziorvosi Rendelő 
komplex 
akadálymentesítése 

Fejlesztési Csoport 22.836.244,-Ft 
(elnyert) 

A pályázat nyert, a 
támogatási 
szerződés 
megkötése 

folyamatban 

KMOP-2007-4.5.3 
jelű pályázat, a 
Hétszínvirág óvoda 
komplex 
akadálymentesítése 

Fejlesztési Csoport 24.333.742,-Ft 
(elnyert) 

A pályázat nyert, a 
támogatási 
szerződés 
megkötése 

folyamatban 

INTERREG IVB. 
pályázati program: a 
volt Csepel Művek 
területe fejlesztési 
programjának 
kidolgozása 

Fejlesztési Csoport 

2.847.500 euró 
(240,-Ft/euró 

árfolyamon számolva 
kb. 683.400.000,-Ft) 
(igényelt támogatás) 

A pályázat kétkörös 
pályázati 

rendszerben 
formailag 

befogadásra került, a 
szakmai kiértékelés 

folyamatban 
KMOP-2008-5.5.1/C 
Ady lakótelep 
integrált szociális 
városrehabilitációja 

Csevak Zrt. 985.449.251,-Ft 
(igényelt) 

A pályázat formailag 
befogadásra került, a 
szakmai kiértékelés 

folyamatban 

KMOP-2008-5.2.2/B 
Funkcióbővítő 
rehabilitáció 

Csevak Zrt. 698.301.342,-Ft 
(igényelt) 

A pályázat 
elutasításra került, 
nem felelt meg a 

jogosultsági 
kritériumoknak   

KMOP-2008-2.1.1/B 
Belterületi utak 
fejlesztése 

Csevak Zrt. 143.993.000,-Ft 
(igényelt) 

A pályázat 2008. 
szeptember 5-i 

határidővel beadásra 
került 
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KMOP-2007-2.3.1/C 
Parkolók és 
csomópontok 
fejlesztése 

Csevak Zrt. 171.094.958,-Ft 
(elnyert) 

A pályázat nyert, a 
támogatási 
szerződés 
megkötése 

folyamatban  
KMOP-2007-3.3.1/B 
Belterületi 
csapadékvíz-
elvezetés és gyűltés 

Csevak Zrt.  153.573.000,-Ft 
(igényelt) 

A pályázat formailag 
befogadásra került, a 
szakmai kiértékelés 

folyamatban 
XXI. Kerület Csepel 
Királymajor lakótelep 
központi park I. ütem 
játszótér 
rekonstrukció 
fővárosi pályázat 

Csevak Zrt. 14.500.000,-Ft 
(elnyert) 

A pályázat nyert, a 
projekt zárása 
folyamatban 

KEOP-4.1.0 Hő- 
és/vagy  
villamosenergia-
előállítás támogatása 
megújuló 
enegiaforrásból és 
KEOP-5.1 
energiahatékonyság 
fokozása pályázatok 
(2 db) 

Budapest XXI. 
Kerület Csepel Önk. 
Oktatási Szolgáltató 

Intézmény 

A projekt és annak 
költségvetése 

tervezés alatt áll  

A pályázat 
előkészítés alatt áll, 
konkrét projektterv 

és költségvetés 
nélkül. A pályázat 
várható beadási 

időpontja: 2008. év 
vége  

KMOP-2007-4.6.1 
Közoktatási 
intézmények 
beruházásainak 
támogatása – ÁMK 
intézményfelújítási 
pályázata 

ÁMK 224.236.000,-Ft 
(elnyert) 

A pályázat nyert, a 
támogatási 
szerződés 
megkötése 

folyamatban 

KMOP-2007-4.6.1 
Közoktatási 
intézmények 
beruházásainak 
támogatása – 
Mátyás Kir. Ált. 
Iskola 
intézményfelújítási 
pályázata 

Mátyás Király 
Általános Iskola 

250.000.000,-Ft 
(igényelt) 

A pályázat formailag 
befogadásra került, 

de a szakmai 
kiértékelés során 

nem nyert 
támogatást 

 
 
 
Budapest, 2008.10.14. 
 

Szlávik Zoltán 
stratégiai főmunkatárs 

sk. 
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